

2019.09.30.

Biometrika d.o.o. Magyarországi Fióktelepe

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ARMBEEP - A BIOMETRIKA D.O.O. MAGYARORSZÁGI FIÓKTELEPÉNEK FEJLESZTÉSE

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatással, valamint magántőke befektetéssel valósult meg a szlovén Biometrika d.o.o. Magyarországi Fióktelepének fejlesztése Kápolnásnyéken. A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében megvalósuló inkubációs program részeként a kápolnásnyéki irodával működő Smartware.tech inkubátor segítségével a startup a sikeres prototípus fejlesztés mellett a világg piacra lépést is szeretné elérni.

A Biometrika d.o.o. startup a befektetés eredményeként Magyarországra hozta fejlesztését: a csapat kifejezetten a teniszezők számára optimalizált mozgás- és teljesítményelemzési rendszert fejleszt, amely elősegíti az adatok által támogatott játékelőreléget és coachingot. A projekt egyedi hardverfejlesztést tartalmaz, három elemből áll: (1) egy csuklófigyelő készülékből, amely a felhasználói HR / HRV jeleket és a teljes csukló mozgását rögzíti másodpercenként 833 adatponton, (2) az elemzéshez szükséges innovatív mozgásfeldolgozási és felismerési szoftverből, valamint (3) az eszköz által gyűjtött adatok értelmezésére és vizualizálására megfelelő mobilalkalmazásból. Az Armbeep rendszer mindhárom összetevője önmagában is innovatív, de az Armbeep innovációjának legfőbb jellemzője a három összetevő és a megfelelő üzleti stratégia kombinációja a termék piacra hozatalához.

Az Armbeep adatelemző rendszerét sportolók, pszichológusok, orvosok és teniszcsapatok fejlesztik, akik értik a teniszjáték összetettségét, és gyakorlatban is használják, alkalmazzák a fejlesztésre kerülő rendszert. Az Armbeep megfizethető hordozható mozgáselemző eszközt biztosít, amely lehetővé teszi a játékosok és edzőik számára, hogy a teniszjátéktudást a coaching és a fejlett adatelemző rendszerek eredményeinek felhasználásával javítsák tovább.

A termékötletéről további információk olvashatóak a startup működő honlapján: <http://www.armbeep.com/>

A projekt összegző adatai:

Projekt címe: ArmBeep - a Biometrika d.o.o Magyarországi Fióktelepének fejlesztése

Azonosító száma: GINOP-2.1.5-15-2016-00005/017

Kedvezményezett: Biometrika d.o.o. Magyarországi Fióktelepe.

Inkubátor: Első Közép Európai Hardver Akcelerator Kft. (<https://www.smartware.tech/>)

Közreműködő szervezet: Pénzügyminisztérium

Elnyert támogatás: 51 236 831 Ft (80%)

Bővebb információ: Sergej Prosen (telefon: +38 641 722 141).